

50. ročník oblíbeného zájezdu

Tradiční zářijový prodloužený víkend

Tento významný ročník podzimních zájezdů naší TJ si zaslouží „zvláštní připomenutí“ A tím bude připomenutí jak jsme začínali.

Oblastí kam jsme jezdili v prvních letech opakovaně byly Krkonoše.

KRKONOŠE

pro tentokrát **Strážné**

11.- 14.9. 2025

Ubytování - Horský útulný a příjemný rodinný [Hotel Petski](#) ve Strážném, který bude celý k dispozici jenom pro nás. Je ideálním výchozím místem pro pro lehké krátké vycházky po okolí, ale i pro náročnější výšlapy. Vše podle vaší chuti a kondice.

Pro cyklisty se tu nabízí zajímavé cyklotrasy i s využitím cyklobusu. Můžete také jen tak relaxovat a slunit se u Klínového potoka, který kolem hotelu protéká.

Pojeďte si zavzpomínat na minulé ročníky a setkat se s účastníky minulých zájezdů. Budou promítány historické fotografie, pokud se sejde více muzikantů budete se moci pobavit při muzice, zazpívat si, atd.

Ze Strážného lze velmi dobře využít autobusové spojení do Vrchlabí, Špindlerova Mlýna nebo na Špindlerovu boudu. (taktéž cyklobus)

V hotelu budete mít zajištěno komfortní ubytování ve 2, 3, 4 lůžkových prostorných pokojích se SWC.

Stravování – formou polopenze (snídaně, večeře)

Pitný režim - nápoje nealko i alko pouze z vlastních zdrojů, soudek piva bude opět zajištěn.

Cca 14 dní před odjezdem obdržíte na základě vyšších přihlášek a zaplacených záloh, další **podrobnější informace** . Na místě pak každý účastník obdrží, tak jak je pravidlem, program s návrhy tras, mapku, autobusová spojení na doporučené výlety a místopis. Doporučené trasy budou pro vás pouze návrhem

a vždy večer budou ještě upřesňovány na společném „hlásání“. Každý si však svůj celodenní program můžete uspořádat dle svých představ. (houbaření, procházky, relax.....)

Předpokládaná cena se bude pohybovat **cca 2500 Kč** za osobu včetně polopenze. Cena je kalkulována na **odhad 25 účastníků**. Kapacita lůžek je vyšší. Přesná částka bude vypočítána dle skutečného počtu účastníků. Dětem a členům naší TJ bude poskytnuta sleva. Čím více nás pojede, tím levněji vyjdeme.

V ceně je započítáno 3x ubytování, 3x polopenze, parkování u hotelu, závěrečný úklid, tištěné materiály a mapky pro každého, poplatků obcí, spotřebované energie a další režijní výdaje spojené se zajištěním. **Po skončení pobytu bude provedeno konečné vyúčtování.**

Jednotnou zálohu ve výši 1500 Kč je nutno uhradit **do 31. března 2025**. Cena zájezdu závisí na počtu účastníků. Při nezaplacení v termínu výše uvedeném, může být rezervace vašeho lůžka zrušena a místo postoupeno dalším zájemcům.

Doprava vlastními auty, cca 65 km, dle vámi zvolené trasy. Pokud budete chtít využít veřejnou dopravu můžeme vám nalézt nejvýhodnější dopravní spojení. Autobusová zastávka je cca 2km od hotelu .

Pečlivě vyplněnou **Cestovní smlouvu** odevzdejte u Zdenky a Karla Horáckových, Březina 86 (pod mostem) nebo zašlete na adresu zdehor11@gmail.com .

Za TJ Stonožka Březina připravili a těší se na vás
Karel a Zdenka Horáckovi – 721 629 946 a 734 762 796

Zajímavé odkazy.

<http://www.petski.cz/index.php>

Sledujte další akce na www.tjstonozka.cz

Cestovní smlouva – Přihláška

na turistické soustředění s TJ Stonožka Březina z.s.

TJ Stonožka Březina z.s., L2060 vedená u Městského soudu v Praze -
29411 Březina 82 - IČO: 42717515 - tjstonozka@gmail.com , Tel. 734 762 79

Název zájezdu : Krkonoše 2025

Termín zájezdu: **11. -14. 9.2025**

Základní cena Kč/os. : **2500** (cena bez členské slevy, cena za dospělého, konečné vyúčtování bude dle počtu účastníků)

Údaje o klientovi (2.sml.strana), případně o dalších rodinných příslušnících se stejným trvalým bydlištěm.

Jméno a příjmení	Datum narození	Adresa	Email+Telefon	Jízdní kolo? ANO/NE

Další informace související s touto cest.smlouvou jsou uvedeny v nabídce zájezdu. Další pokyny obdržíte maximálně 14 dní před odjezdem.

Prohlášení přihlašovatele: Prohlašuji, že jsem se plně seznámil s informacemi v nabídce zájezdu, dále prohlašuji, že můj zdravotní stav odpovídá předpokládaným nárokům zájezdu. Zájezdu se účastním na vlastní nebezpečí a budu respektovat pokyny vedoucího zájezdu.

Datum vyplnění přihlášky a podpisy dospělých osob.

TJ Stonožka Březina z.s. potvrzuje tuto Cestovní smlouvu dne:

Jen pro potřeby TJ Stonožka Březina z.s.

Došlo:

Záloha zaplacená dne:

Rezervováno:

Zbývá doplatit:

Celková cena včetně slevy:

Doplatek uhrazen:

